

## УЧЕНИЯ СИТУАЦИЯ УСЛОВНАЯ — ДЕЙСТВИЯ РЕАЛЬНЫЕ

В Корочанском районе продолжают проводить тренировки по ГО и ЧС

» 4

## ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО СОЗДАЁТ НОВЫЕ СОРТА КУЛЬТУР

В системе агропромышленного комплекса региона Лариса Придачина работает больше 40 лет

» 7

## ПРОФЕССИЯ ПОМОЩЬ БЕЗ ЛЕКАРСТВ

Чем Наталью Мешкову привлекает работа в сфере здравоохранения

» 10

# ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ  
С СЕНТЯБРЯ  
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№04 (10 286) » 23 ЯНВАРЯ 2025 ГОДА

[korocha31.ru](https://korocha31.ru) [https://t.me/korocha\\_31](https://t.me/korocha_31) [vk.com/korocha\\_31](https://vk.com/korocha_31) [ok.ru/korocha31](https://ok.ru/korocha31) +7 (47231) 5-45-82, 5-45-60

### ● ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ

## Особенный доктор

Почему студентка Маргарита Колосова решила стать ветеринарным врачом



Маргарита Колосова: «На специальных тренажёрах мы учимся проводить хирургические операции»

**25 января в России отмечается День студента, или Татьянин день. Студенчество — это прекрасная пора. Она ассоциируется с экзаменами, лекциями, зачётами. А ещё это время дружбы и новых открытий.**

Маргарита Колосова — студентка 3-го курса Корочанского сельскохозяйственного техникума. Девушка целеустремлённая, творческая, позитивная. Отлично знает, чего хочет от жизни. С выбором будущей профессии определилась в 8-м классе.

### Продолжая семейную династию

Маргарита родилась в посёлке городского типа Томаровка Яковлевского городского округа. За время учёбы в школе зарекомендовала себя ответственным и дисциплинированным человеком.

— Я никогда не ходила на занятия с невыученными уроками. Мой день был распisan по минутам. Сначала образовательная деятельность, потом подготовка домашнего задания, затем внеурочка. Моё кредо: «Никогда не откладывай на завтра то, что можно сделать сегодня». В свободное время много читала, смотрела интересные фильмы, — рассказывает студентка.

Среди любимых школьных предметов были биология, химия, география. По её словам, химия — мир чудес и превращений: знать формулы и описание реакций — это одно, а самой смешать реактивы и получить новое вещество — совсем другое.

К решению освоить специальность ветеринара и работать в сельском хозяйстве она пришла осознанно. Родители больше 20 лет трудятся в компании «Белгранком — Томаровка» имени Васильева. Мама — бухгалтером, папа — трактористом-машинистом.

— На каких только машинах не приходилось ему работать! Сегодня за ним закреплены зерноуборочный комбайн и трактор. Он ими умело управляет. К технике относится по-хозяйски, содержит в исправном состоянии. Летом его рабочий день начинается рано, а заканчивается очень поздно. При подведении сельскохозяйственных итогов в прошлом году папа оказался в числе передовиков и занял 1-е место по количеству намолоченного зерна, — с гордостью рассказывает Маргарита.

### Теория и практика

С первого дня учёбы в Корочанском сельскохозяйственном техникуме студентка показывает отличные знания, проявляет трудолюбие и упорство.

» 8

### ● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

#### Дорогие белгородцы!

Ежегодно 25 января наша страна отмечает один из главных праздников молодёжи — День российского студенчества. Поздравляю с Татьяниним днём юных и молодых белгородцев, получающих специальности! И конечно, всех, кто в разное время обучался в училищах и техникумах, институтах и университетах, а сегодня с теплом вспоминает яркое студенческое время, период дружбы и любви, амбициозных планов и светлых надежд.

Этот праздник — замечательный повод сказать добрые слова сегодняшним белгородским студентам. Третий год наши смелые ребята осваивают профессии в невероятно сложных прифронтовых условиях. И, несмотря на все опасности, число молодых людей, которые приходят в вузы и организации среднего профессионального образования области, остаётся стабильным. В 2024/2025 учебном году студентами университетов, институтов и колледжей региона стали 23,5 тысячи человек.

Ребята успешно проходят обучение избранным специальностям и получают профессии будущего. Серьёзно занимаются наукой, становятся авторами новых технологий и продуктов, инициируют важные для региона социальные проекты. Смело заявляют о себе в масштабах страны. В 2024/2025 учебном году стипендии Правительства Российской Федерации назначены 128 студентам организаций высшего и среднего профессионального образования области. В прошедшем году победителями и призёрами всероссийских и международных интеллектуальных и творческих состязаний стали свыше 550 белгородских студентов. В 2024 году сразу шесть воспитанников колледжей региона были признаны победителями федеральных этапов конкурсов профессионального мастерства — это новый рекорд Белгородчины.

И одновременно ребята остаются в центре общественной жизни региона. Являются ведущей силой добровольческого движения. Мы никогда не забудем их самоотверженность в самые тяжёлые и трагические для области дни, когда они устраняли последствия вражеских ударов на улицах Белгорода, выгружали тонны гуманитарной помощи и помогали людям, потерявшим кров. Очень важно, что сегодня многие студенты — всего более 12 тысяч человек — занимаются в центрах военно-патриотической направленности, стремятся получить надёжные навыки для защиты родной земли и Отечества.

Дорогие друзья! Вы самая активная, энергичная и целеустремлённая часть белгородского общества. Именно вам принадлежит завтрашний день региона и страны. Даже в сложной оперативной обстановке мы создаём условия для вашей профессиональной самореализации и интересной жизни на родной земле. Федеральные и региональные платформы и проекты трудоустройства и занятости, программы для реализации бизнес-идей, стипендии талантливым студентам, грантовая поддержка научных исследований и социально значимых инициатив, жилищные проекты для молодёжи, строительство и ремонт объектов культуры и спорта, цифровая среда — всё это и многое другое помогает вам развиваться и достигать намеченных целей. В конечном итоге всё, что мы делаем, — это для вас. Очень хотим, чтобы, получив профессию, вы остались на родной земле, нашли здесь своё призвание, включились в общую работу по созданию инновационной Белгородчины XXI столетия. Крепко-го вам здоровья, успехов и счастья!

В. ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области